
Correction

Calculer  98 – 25

-Se  rappeler  que  cette  opération  avec  le  signe  «-»  consiste  à

enlever et que c’est une soustraction.

-En ligne, soustraire les unités entre elles puis les dizaines entre

elles .

98 -25 =

 Ce que je peux dire :

 Je retire   5 unités à 8 unités, il me reste 3 unités.

 Je retire  2 dizaines à 9 dizaines, il me reste 7 dizaines.

 Résultat :  73  



Avec le matériel construire 98 et retirer 25.

 98                                                             98   -  25 

                 73



            



Correction :
Comment calculer  7 x 3 

ou reconstruire le résultat de 7 x 3 ?

-Se souvenir qu’une multiplication est une addition répétée.
Exemple : 7 x 3 c’est 3 + 3 +  3+  3 + 3 +  3+ 3  
                donc c’est égale à 21

-Se souvenir également que 7 x 3 = 3 x 7 = 21
Tu  peux colorier 3 lignes de 7 carreaux sur ton cahier de brouillon.

-Si tu connais les doubles  2 x 7 = 14 ,  tu peux retrouver 3 x 7
il suffit pour cela de rajouter 7 
donc 14 + 7= 21

7 x 3 = 3 x 7 = 2 x 7 + 7 = 21


